ОТЧЕТ Главы Петраковского сельсовета  «О результатах деятельности администрации Петраковского сельсовета за 2022  год и перспективах развития на 2023 год»
Добрый день уважаемые односельчане, на сегоднешнем собрании присутствуют:
- заместитель главы администрации Здвинского района НСО по социальным вопросам –Егорова О.П.
-  Доверенное лицо Губернатора НСО Травникова А.А.- Федин В.А.


Главным направлением деятельности администрации это обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
           Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на публичных слушаниях и утверждаются соответствующими Решениями Совета депутатов.
 
        Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.
      На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации сельсовета мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.   
Представляя  работу администрации Петраковского сельсовета  за 2021-2023 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за этот период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
В начале отчета приведу некоторые статистические показатели нашего сельсовета. Как Вы знаете, в состав поселения входят 5 населенных пункта: с. Петраки, д. Маландино, д.Городище, д. Новоалексеевка, д. Новомихайловка.
с. Петраки - административный центр поселения с численностью 347 чел.
д.Маландино – 348 чел.
д.Городище – 157 чел.
Н-Алексеевка – 15
Н-Михайловка - 5
 
Общая численность населения на 01.01.2023 г. составляет 894  человек
Родилось в 2022 году 2 детей 
Умерло в 2022 году - 18 чел.

Бюджетная деятельность
 
         Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданными Федеральными законами и законами Новосибирской области, ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе Петраковского сельсовета.
 
БЛАГОУСТРОЙСТВО и ЖКХ
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории
 В 2022 году были произведены следующие работы :
д. Городище:
-по ул.Мира  по  просьбе жителей
произведена засыпка ям и подсыпка шлаком;
-провели ремонт уличного освещения;

с. Петраки:
2021г приобретен резервный источник питания Котельная№1,замена теплотрассы по улице школьная до школы-400м.
2022г по безопасности жизнедеятельности ЖКХ в центральную котельню был приобретен котел  КВР 1.45, насос КМ 150-125-250, силами ЖКХ был произведен ремонт теплотрассы по ул.Центральной 130 метров + вода , также замена теплотрассы от школы до интерната 50 метров, теплотрассы 100 метров по ул.Клубной, был произведен ремонт колодца (теплотрассы) по ул.Клубной. 
Петраковский сельсовет, совместно с директором дома культуры Макаршановой А.М был написан ГРАНТ «А У НАС ВОДОПРОВОД», который осуществили по ул.Трудовой 537 метров.
Был произведен ремонт водопровода методом прокола от ул.Центральная до РТМ 200 метров.
2023г-430 м методом прокола; Ремонт крыши СДК
д. Маландино
2021г-грант ремонт СДК замена окон,дверей,ремонт крыльца;РЕМОНТ УЛИЧНОГО ОСВЕЩЕНИЯ 
2022г-силами ЖКХ ремонт теплотрассы ул.Учительская 100 метров, были приобретены в котельную дополнительное оборудование (на дымосос, колесо левое, правое), произвели подсыпку дорожного полотна ул.Учительская и ул.Школьная
2023г –закуплено доп оборудование в котельную(сетевой насос,дымосос
д. Новомихайловка
2021г-замена ул.освещения
2023г-замена водопровода – 100м
           В  2023г
д.Новоалексеевка – 940 м  дороги с щебеночным покрытием.
8 км-петраки-новоалексеевка



               О ПЕРСПЕКТИВАХ ПОСЕЛЕНИЯ НА 2024 ГОД.
Цель нашей работы – создание комфортных благоприятных условий для жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.
На 2024 год намечено большое количество работ ( перечень основных):
1. 
1. 

1. 
1.  Дорожные работы: грейдирование, ямочный ремонт, отсыпка дорог.
         В заключении хочу сказать огромное спасибо нашим депутатам, жителям за участие в жизни поселения. 


Слова благодарности хочу сказать областному и районному руководству, руководителям организаций и предприятий

