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 Общественное обсуждение проекта  

30.09.2024
   
  администрацией Петраковского сельсовета Здвинского района Новосибирской области  проводится общественное обсуждение  проектов нижеуказанных программ   в срок с 01.10.2024 по 01.11.2024 (проекты прилагаются)
         - Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Петраковского сельсовета Здвинского района Новосибирской области.
         -  Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в сфере муниципального жилищного контроля на территории Петраковского сельсовета Здвинского района Новосибирской области. 
-   Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Петраковского сельсовета Здвинского района Новосибирской области

Предлагаем ознакомиться с проектом  программ и направить свои предложения и замечания в администрацию  по адресу: 632308 Новосибирская область Здвинский район с. Петраки ул. Клубная д. 16,  или на электронную почту:  petrakiadm@yandex.ru
(согласно прилагаемой форме).   
    Предложения и замечания, поступившие по результатам общественного обсуждения, будут учтены (при их обоснованности) администрацией   при доработке проектов программ. 
   Предложения и замечания к проекту документа проектов вышеназванных программ, поступившие после срока окончания проведения общественного обсуждения, не будут учитываться при его доработке.
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